



## 全球各地「採取行動的人」

### 美國

西維吉尼亞州普林斯頓 (Princeton, West Virginia) 舉辦了一場募集女性用品的慶祝派對，活動的主題是家暴，對這個貧窮問題與鴉片類藥物成癮充斥的地區來說，這是非常嚴肅的議題。這場二月舉行的活動募得了 2,700 美元，以及市價超過 4,000 美元的全新內衣、化妝品與盥洗用品，要捐給收容所的女性使用。社友 Jane Stout 表示：「收容所常會收到衣服或外套等捐贈物資，但是很少會收到全新的內衣與個人清潔保養用品。」社區對於這個活動的大力支持讓扶輪社員深受鼓舞，Stout 表示：「我們有超過 100 位非扶輪社員參加。」其中一項好處是：有三個人申請加入扶輪。

### 委內瑞拉

為了協助委內瑞拉的兒童，位於西班牙北部的 2202 地區網路扶輪社 (但參與的社員

最遠可達墨西哥) 橫越大西洋，將口腔衛生產品運送至委內瑞拉。前任社長 Fernando Ortuño 與加泰隆尼亞連鎖藥局 Nova del Vall 以及畢爾包扶輪社 (Bilbao) 合作收集物資，物資多半是由藥局客人所捐贈的。María Castillo 是一名齒科學學生，隸屬於畢爾包扶輪社贊助的扶青團，她於 2016 年開始推動這項計畫。Ortuño 表示：「社會不平等與貧窮是口腔疾病出現的主要因素。」

**2017 年時，80% 的委內瑞拉人過著貧窮的生活。**

### 幾內亞

科納克里扶輪社 (Conakry) 證明了夥伴的力量。2017 年底，四位社員與馬利巴馬科 - 卡努扶青團 (Bamako-Kanu, Mali) 合作，在特內紮納 (Tenezana, 距離馬利首都巴馬科約 30 英里處) 一所小學裡蓋了一間圖書館。2017 年 3 月，科納克里扶青團團員針對幾內亞基培 (Kipé) 的里賈納馬里



斯 (Regina Maris) 復建中心進行部份的整修，這間復建中心主要是協助孤兒與身心障礙的孩童。他們重新粉刷了餐廳、修理家具，並且與貝南的科托努碼頭扶青團 (Cotonou Marina, Benin) 合作，提供教室用品、食物與餐具等。

## 法國

三峽谷亞眠扶輪社 (Amiens, les Trois Vallées) 於 2012 年創立，從那一年開始，社員就開始為澳洲軍隊的英勇行為致敬，因為澳洲在第一次世界大戰時協助法國抵禦入侵的德軍。4 月 25 日澳紐軍團日 (Anzac Day) 是紀念死於戰爭的澳洲與紐西蘭軍人，扶輪社員會在這一天聚集在法國維萊布勒托納 (Villers-Bretonneux) 的澳洲國家紀念碑，在黎明追悼儀式結束後販賣早餐。為了紀念 100 年前在維爾得薩姆 (Val de Somme) 發生的戰役，這是西方戰線最具決定性、也最血腥的戰役之一（總共有 2,400 名澳洲軍人死亡），三峽谷亞眠扶輪社傳達了一項強而有力的訊息：二月份時扶輪社員召集了 700 人，其中包括澳洲駐聯合國教科文組織大使 Angus Mackenzie，在

澳洲國家紀念碑前方的草皮上拼出「Do not forget Australia」（莫忘澳洲）的字眼。社長 Evelyne Gadroy 表示：「我們發給參加者一人一頂黃色帽子，襯著綠色的草皮，象徵著澳洲國家代表色。」她還補充說道，他們把從空中拍攝的拼字照片做成明信片，其銷售收入會用來資助扶輪青少年交換計畫的活動。

## 菲律賓

瓦林扶輪社 (Waling-Waling，又稱達沃 Davao) 每年都會提供有關美容、專業烹飪與旅館管理等訓練課程，現在又新增了水電這門課程。參加水電訓練的 15 名高風險年輕人都是中學畢業生，他們居住的地區都有很活躍的扶輪社區服務團，這些年輕人上了為期一個月的密集基礎配管課程之後，於 12 月通過了一場兩天的測試。課程的出資者包括瓦林扶輪社（捐出 1,500 美元）與達沃市水力公司（2,900 美元）。前任社長 Remedios Calaguas 表示：「我們相信學員能夠學到應有的技能，讓他們找到工作，成為技術工人。」

—— Brad Webber 撰文

**水電工是菲律賓需求最大的技術工人。**